## **Stadt Stadtallendorf**

Bahnhofstraße 2 35260 Stadtallendorf

## Fachausschuss für Grundsatzangelegenheiten, zentrale Steuerung, Finanzen

## Bekanntmachung Nr. 65 / 2014

Am Dienstag, 18.11.2014, findet eine öffentliche Sitzung des Fachausschusses für Grundsatzangelegenheiten, zentrale Steuerung, Finanzen um 19:30Uhr, im Besprechungsraum 1, Zimmer-Nr. 2.29, Bahnhofstraße 2 (Rathaus), 35260 Stadtallendorf, statt.

## **Tagesordnung:**

1	Eröffnung und Begrüßung
2	Beratung von eingegangenen Anträgen
	<u>Beschlüsse</u>
3	Feststellung des Jahresabschlusses 2013 und Beschlussfassung über die
	Behandlung des Jahresabschlusses 2013 des Eigenbetriebes
	"Dienstleistungen und Immobilien"
	1. § 5 Nr. 11 Eigenbetriebsgesetz
	2. § 7 Abt. 3 Nr. 5 Eigenbetriebsgesetz
	3. § 27 Abt. 3 Eigenbetriebsgesetz
4	Entwicklung eines Zielsystems für Stadtallendorf zur zielorientierten
	Neuausrichtung und Konsolidierung des Haushaltes der Stadt Stadtallendorf
5	1. Änderungssatzung zur Wasserversorgungssatzung der Stadt Stadtallendorf (WVS) vom 17.12.2009
6	1. Änderungssatzung zur Entwässerungssatzung der Stadt Stadtallendorf (EWS) vom 17.12.2009
7	1. Änderungssatzung zur Abfallsatzung der Stadt Stadtallendorf (AbfS) vom 17.12.2009
8	10. Änderungssatzung zur Gebührenordnung zur Satzung über die
	Straßenreinigung der Stadt Stadtallendorf (StrS) vom 29.06.1971
	Kenntnisnahmen
9	Beteiligungsbericht 2012 und 2013
10	Mitteilungen
11	Verschiedenes

35260 Stadtallendorf, 04.11.2014

Schaub Vorsitzende